



РОСНАНО

ПРЕСС-РЕЛИЗ

25.07.2022

Продукция портфельной компании «РОСНАНО» — «РМ Нанотех» выходит на рынки Ближнего Востока

В Иране на оросительном заводе «Чабахар» успешно завершились испытания российских мембран для оросения морской воды.

Они длились с ноября 2020 года и проходили на побережье Аравийского моря — одного из самых жестких по солесодержанию морей с температурой воды до 36°C.

Результаты показали стабильность характеристик мембранных элементов MEMBRANIUM на уровне лучших мировых аналогов.

Страны Персидского залива — ключевые потребители продукции «РМ Нанотех», так как это один из самых засушливых регионов планеты с высокой плотностью населения. Локальный рынок составляет 1/3 мирового спроса на мембранные элементы для морского оросения, их годовое потребление оценивается в \$300-\$500 млн.

Оросение морской воды — самая сложная задача для мембранных технологий и, доказав свои характеристики на сложных ресурсных испытаниях, мембранные элементы MEMBRANIUM в дальнейшем смогут использоваться на оросительных заводах Ирана и других стран региона.

Больше новостей в нашем Телеграм-канале <https://t.me/rosnanoinfo>.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, обращайтесь:

Пресс-служба Группы «РОСНАНО»

Тел. +7 (495) 988-5677, press@rusnano.com